

# 青春不散场 梦想再启航

首届学青会落下帷幕,齐鲁“后浪”奔涌八桂大地

特约记者 史文平 郭伟

## 体教融合开出新花

学青会是深化体教融合的重要标志,是展示青少年体育事业发展成就的重要平台,也是广大青少年追逐梦想、拼搏奋斗的重要舞台。

本届学青会,我省代表团校园组在游泳、田径两个大项中,分别取得7金6银4铜和6金8银6铜。

其中,男子400米自由泳、男子三级跳远、男子4×400米接力等多项创造“PB”;男子混合泳、男子蝶泳、男子三级跳远等,未来有望成为我省新的全运金牌增长点。

同时,田径项目所获的金牌与奖牌在径赛长跑、短跨和田赛跳跃、投掷等小项中广泛分布,让人从这批年轻队员身上看到了山东田径再续辉煌、重回巅峰的曙光。

## 青春赛场屡传佳音

本届学青会,我省在集体球类大项上取得8项冠军,足、篮、排“三大球”更是全面开花。

在篮球公开组全部6个项目中,我省不仅均有斩获,而且在女篮U16和U18、男篮U16以及女子三人篮球组别中揽得4金。

11月15日,第一届全国学生(青年)运动会在广西落下帷幕。本届学青会共设39个大项、805个小项,其中全面对标全运会、奥运会的公开组设37个大项、435个小项。我省实现571名运动员参赛,获得42金40银33铜的佳绩,金牌数、奖牌数均居全国前列。

学青会是一场促进体教融合的青少年体育盛会,我省年轻的运动员屡创佳绩,为全省竞技体育事业的可持续发展注入了信心与动力。



以张瑞恩为代表的年轻运动员,将是山东网球的未来。学青会组委会供图

在室内排球公开组全部四个小项比赛中,我省三队杀入决赛,并且成功夺得男子U16和U18组的冠军,以及女子U18组的亚军。

竞争最为残酷的足球项目中,以十五运U20男足为班底组建的山东U18队,拿下赛会足球项目含金量最高的一枚金牌,这是我省

有力说明。

## 希望之星相继涌现

“用好首届学青会平台,大力培养和发现年轻新秀,打造全运会金牌增长点”,是今年全省体育局长会议对参赛学青会提出的明

确要求。

借助这一平台,我省各项目中心运动队积极锻炼队伍、培养人才,运动员通过比赛得到了很好的锻炼,一批前景光明的希望之星也在与全国同龄人的角逐中得以涌现。

游泳项目,张展硕凭借超群实力连下5金,王曦喆填补男子蝶泳长久的空白获得3金。田径赛场姜志超、马英龙在各自项目让对手难以望其项背。

孟德晨、刘凯等短跨健儿在学青会接棒夺金刷新纪录,不久之后他们也必将稳稳接过前辈手中的接力棒,到更高的赛道上延续山东短跨的速度与辉煌。

年仅15岁的网球少女张瑞恩颇有大将之风、王者之气,她不仅是山东网球的未来,更志在成为中国网球的未来……青春是这场盛会最亮丽的底色,而这些有天赋更肯奋斗的精英,则是青春最好的注脚。

八桂地、邕江畔,后浪奔涌、青春闪光。在这场对各省市竞技体育后备人才培养和体教融合工作的集中检阅与全面展示中,我省再次交出合格答卷。未来我省将继续秉持“守正创新、全面求强”理念,为竞技体育后备人才的成长厚植沃土,为新时代体育强省建设“攒后劲”“筑群峰”。

编辑:怀晓 组版:颜莉



## 不要让这抹绿写在历史课本上